
最新亲子游戏活动总结报告 大班亲子游
戏活动总结(精选5篇)

在经济发展迅速的今天，报告不再是罕见的东西，报告中提
到的所有信息应该是准确无误的。怎样写报告才更能起到其
作用呢？报告应该怎么制定呢？下面是小编为大家整理的报
告范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

亲子游戏活动总结报告篇一

篇章一：幸福亲子喜乐会

蒋xx主任热情亲切的致辞，拉开了活动的序幕。大三班高垲
城小朋友和他的妈妈带来的亲自展示《我在这里长大》赢得
了阵阵掌声。接下来的幸福亲子操，绳舞飞扬，火车钻山洞
等亲子游戏，则让孩子们完全沉浸在亲子互动的幸福中。

篇章二：播种美好好书交换

为了全面推广早期阅读，引导幼儿多读书，读好书，从小培
养良好的读书兴趣和习惯。幸福亲子操结束后，孩子们吃完
点心，便开始了今天的“播种美好，好书交换”活动。由于
天气原因，好书交换场地由室外调整到室内的大厅、多功能
厅和舞蹈室。家长和孩子们，纷纷带来了自己喜欢的图书参
与交换活动。

交换活动正式开始了!孩子们拿着自己书来到好朋友中间，自
信大方地“推销”自己带来的书，虽然孩子们并不认识字，
但是精美的图画，有趣的人物，同伴手中的图书很快引起了
他们的兴趣，不到半个小时，各个班的好书交换活动顺利完
成了!通过幼儿之间的图书交换活动，进一步让孩子体验图书
带给我们的快乐。



篇章三：阳光雨露快乐水仗

太阳公公和宝贝们开了一个小玩笑，孩子们担心着今天他们
最期待的水枪大战是否能顺利进行。好书交换活动结束后，
雨停了，孩子们的.心也跟着放晴了。

开战前，宝贝和家长们头戴安全帽，身披报纸“战袍”，全
副武装，以班级为单位组成三个战队，宝贝们在各自的营地
装好了满满的“水弹”。随着“号角声”的吹响，激烈的水
枪大战开战了!缤纷的雨衣在操场上自由地奔跑攒动着，气氛
如这夏日的温度一样持续高升，近似疯狂的打水仗，一直守
护着孩子们爱心护童也按耐不住参与其中，所有的参战人员
甚至是幼儿园外驻足观看的过路人，也都尽情享受到了童年
狂欢水世界的乐趣。而欢笑声、尖叫声和水声，也在空中谱
写出了一段段此起彼伏的水的交响曲!

篇章四：把幸福带回家

水枪大战在片片欢声笑语中拉下了帷幕，宝贝和家长们，回
到各班换上了干净的衣服。随后在各班举行了六一颁奖典礼，
宝贝和家长们在欢乐游戏，回味美好童年的同时，也得到了
一份温馨幸福的六一礼物，把满满的爱带回了家。
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二、活动地点：幼儿园大操场

三、活动目标：

1、通过好玩的亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家
人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。



3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。

4、培养幼儿参加体育活动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

四、活动准备：

1、通知爸、妈来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地，准备奖品。

五、具体活动方案：

(一)活动流程：

1、运动员入场仪式：放《运动员进行曲》

2、主持人致欢迎词，领导讲话。

3、主持人讲注意事项。

(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以由我们的小礼品哦!

4、主持人介绍几种游戏的名称。

托班亲子游戏：

1、蹦蹦跳跳摘糖果



目标：

1、喜欢和老师，同伴一起做游戏

2、学习跳起摘糖果

3、激发幼儿爱家人的情感

准备：一张用绳编的网，网上挂着幼儿爱吃的糖果卡片

玩法：

1、教师和保育员一起举起网，请幼儿分组钻到网下，跳起摘
糖果。

2、请幼儿看看、说说自己摘到什么“糖果”。

3、幼儿把摘到的“糖果”给家长。

2、采蘑菇

目标：练习双脚向前跳跃，发展协调能力。

准备：兔子头饰与幼儿人数相等，做好的红、白蘑菇

玩法：

1、教师扮兔姐姐，带领“小兔”一起去“采蘑菇”

2、告诉幼儿地上有两种颜色的“蘑菇”，“小兔”要跳着去采
“蘑菇”，回来告诉姐姐采到了什么颜色的“蘑菇”。

3、让幼儿把采到的“蘑菇”放入筐内抬着回家给家人。

3、推小车



目标：训练上肢力和平衡感，训练空间知觉。

准备：软垫数块

玩法：

1、让幼儿趴在软垫上，又手撑地，成人一人抓住幼儿的两条
腿，使幼儿两腿向上呈倒立状。

2、四个家庭为一组进行此游戏，以先到终点者为胜。
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为了全面推广早期阅读，引导幼儿多读书，读好书，从小培
养良好的读书兴趣和习惯。幸福亲子操结束后，孩子们吃完
点心，便开始了今天的“播种美好，好书交换”活动。由于
天气原因，好书交换场地由室外调整到室内的大厅、多功能
厅和舞蹈室。家长和孩子们，纷纷带来了自己喜欢的图书参
与交换活动。

交换活动正式开始了!孩子们拿着自己书来到好朋友中间，自
信大方地“推销”自己带来的书，虽然孩子们并不认识字，
但是精美的图画，有趣的人物，同伴手中的图书很快引起了
他们的兴趣，不到半个小时，各个班的好书交换活动顺利完
成了!通过幼儿之间的图书交换活动，进一步让孩子体验图书
带给我们的快乐。
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对于那次亲子活动，我至今还是记忆忧新，那是在晴晴读小
班的时候，为了庆祝元旦，幼儿园里组织了一次亲子活动，
虽然只是短短的一个午时，但活动资料十分的丰富，在整个
过程中，我们和孩子一齐意外地得到了许多活动之外的收获。



那天在沈教师的安排下，让每位家长与自我的孩子共同完成
了三个游戏：第一个拨橘子游戏，让小朋友们拨橘子给自我
的父母吃，为了比赛，由于我吃得太快，橘子水溅出来，女
儿立刻用餐巾纸帮我擦嘴，这个小细节，让我想起平时我用
餐巾纸给女儿擦嘴的情景，看来她全都记心里了。当时我心
里真是暖暖的，那种母女间的温情和亲情是多么得难能可贵
啊！

第二个游戏是运乒乓球，家长们用筷子夹，小朋友们用小勺
子从一个桌子运到另一个桌子。当时女儿运的时候很留意翼
翼，脚步很稳，运过去的球几乎没有掉地上的，最终那个游
戏，我们母女俩得了第一名。当她拿奖品跑到我怀里时，我
看得出她脸上洋溢着成功的喜悦。

第三个游戏是接筷子，我觉得还是和女儿配合得不默契，导
致游戏后篮子里的筷子很少，所以没得名次。

虽然仅有半天的亲子活动，但对于我们家长和孩子来说，这
不仅仅是一次活动这么简单，最重要的是更能增进我们与孩
子之间的感情，培养我们与孩子之间的默契，所以，今后我
再忙，也要在家多陪孩子玩一些亲子游戏，对孩子来说都是
受益匪浅的，都要比带她出去超市买东西、去玩强。期望学
校里组织这样的亲子活动多一些，让家长与自我孩子在学校
里接触的机会更多，更加了解孩子，让他们的童年生活更加
丰富多彩，更加健康欢乐的成长！

人总是在不足中慢慢学会成长的，从而让自我不断完善成熟
起来。我们坚信透过自我的努力会做的更加完美的！

总之，一句话，一切为了孩子，只要孩子欢乐，我们就欢乐！

衷心祝福所有的教师：身体健康，合家欢乐！

愿孩子们：天天欢乐，平平安安！



祝愿我们的幼儿园：硕果累累，再上阶梯！
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幼儿园庆元旦家园联欢活动，在最后一天的下午如期进行了，
我们班以“游艺”为主题，让幼儿在欢乐自由玩耍的氛围下，
家长和幼儿亲子同乐参与各项游艺活动，体验节日的愉快气
氛，欢欢喜喜地享受节日的快乐。

本次活动，我们分成了简单的几部分，开始是猜灯谜，这样
的活动在幼儿园是第一次，我们没有经验可以借鉴，当时王
老师还担心家长朋友们猜不出来，结果家长们比我们想象的
要聪明的多，一百多条谜语，在10多分钟的时间，就被家长
全部猜完。孩子们也参与了其中，有部分的灯谜是孩子们自
己猜出来的，当我告诉他们答案是正确的时候，看到他们高
兴的又蹦又跳，家长也感觉特别的自豪。

接下来，我们进行了又一个第一次，是班级的第一次家园合
影，孩子多，家长多，我们班里肯定是没有办法照，所以我
们选择了室外，家长们特别的配合，有的帮着拿垫子，有的
帮着安排队形，还要感谢我们班的摄影师温鹏磊的妈妈，是
他给我们留下了精彩的瞬间。

室外的温度是冷的，但是我们的大人孩子的身上却是热的，
因为，我们玩起来好久都没有玩的游戏，跳绳、踢毽子、丢
沙包，拔河，特别是拔河，孩子们拉着绳子怎么也不松手，
拔了一局又要再拔一局，最后孩子问我，“老师我们赢了还
是大人赢了?”当我说是我们赢了的时候，孩子们又高声欢呼
起来，家长就像是安排好了一样，分组玩了起来，有的玩起
了踢毽子，有的和孩子玩起了丢沙包，还有的家长开始了踢
毽子。

最后部分，我们选择了室内活动，为了让孩子给家长简单的
展示一下我们学过的知识，我还是采用了经典的老游



戏，“击鼓传花”，大人的参与不太积极，但是我们班的孩
子们特别的感兴趣，有的献歌，有的献舞，腾自豪跳的拉丁
舞在当时也掀起了一个小高潮，和他一起学的孩子也一起跳
了起来，我临时发挥，和家长一起玩起了手指游戏和兔子舞，
最后在孩子们一起演唱的“长大一岁”歌曲中，我们结束了
本次活动。

本次活动，基本算成功，特别是室外的活动，家长和孩子们
的兴致高涨，就是感觉玩的时间短了一点，另外在猜灯谜的
环节和互相大拜年的时候，孩子们用他们自己的行动告诉了
爸爸妈妈们，他们长大了，聪明懂事了，爸爸妈妈也给了孩
子们许多的祝福，但是说的最多的还是希望孩子们快乐、平
安。

在活动中还有不尽人意的地方是，我们班级的室内活动场地
小点了，活动不开，如：本来我们打算全班一起跳兔子舞，
结果孩子们都跳不起来，这也跟我们想的不周到有关，根据
室外热闹的气氛相比，我觉得如果整个活动都在室外进行也
可以考虑，期待下次活动，我们能想的更周到些。


